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VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETA' UNIPERSONALE

MARINA DI ALASSIO S.R.L.
REPUBBLICA ITALIANA

Il ventiquattro maggio duemilaventiquattro
(24.05.2024)

In Alassio, alla via Milite Ignoto n. 5, nel mio
studio, alle ore dodici e minuti venticinque;
innanzi a me ELPIDIO VALENTINO, notaio residente
in Alassio ed iscritto nel ruolo del Distretto di
Savona,

È COMPARSO
- AGOSTINI RINALDO , nato ad Alassio il 24 giugno
1956, domiciliato ove infra per la carica.
Detta parte comparente, di cittadinanza italiana,
della cui identità personale io notaio sono certo,
dichiarando di agire nella qualità di Presidente
del Consiglio di amministrazione della società uni-
personale "MARINA DI ALASSIO S.R.L." , con sede in
Alassio al porto Luca Ferrari, capitale sociale di
euro 150.000 (centocinquantamila), interamente ver-
sato, codice fiscale, partita I.V.A. e numero di i-
scrizione al Registro delle Imprese Riviere di Li-
guria 01293840094, R.E.A. numero SV-133659, mi ri-
chiede di redigere il verbale di assemblea dei so-
ci di detta società.
A norma dell'art. 10 dello statuto sociale, assume
la Presidenza dell'assemblea essa parte comparen-
te, la quale, avendolo autonomamente verificato,
dichiara che:
- l'assemblea è stata regolarmente convocata nelle
forme statutarie in questo luogo, giorno e ora, in
unica convocazione, mediante mail in data 13 mag-
gio 2024;
- è presente il Comune di Alassio, titolare del-
l'intero capitale sociale, a mezzo di valida dele-
ga, che resta acquisita agli atti sociali, rila-
sciata dal Sindaco all'Assessore Patrizia Morden-
te, che assiste all'assemblea di persona;
- del Consiglio di amministrazione sono presenti
Rinaldo Agostini (Presidente) e Giulia Migueles Pe-
reyra (Consigliere);
- non è presente l'Organo di controllo.
Il Presidente, accertata la regolarità della costi-
tuzione, l'identità e la legittimazione dei presen-
ti,

dichiara
validamente costituita l'assemblea ai sensi del-
l'art. 10 dello statuto e atta a deliberare sul se-
guente
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ORDINE DEL GIORNO
1)  nuovo Statuto societario, delibera ed adempimen-
ti conseguenti.
A questo punto, il Presidente passa alla trattazio-
ne dell'unico punto posto all'ordine del giorno e,
rinviando al testo di statuto, ben noto all'unico
socio ed approvato con delibera del Consiglio Comu-
nale di Alassio n. 30 in data 16 maggio 2024, illu-
stra in maniera sommaria le modifiche apportate al
vecchio statuto, riguardanti, in particolare, l'og-
getto sociale, le caratteristiche dei soci ed i
criteri di ammissione, il recesso, le modalità di
svolgimento dell'assemblea e le sue competenze
nonché lo scioglimento e la liquidazione della so-
cietà; modifiche, queste, resesi necessarie a se-
guito dell'atto di cessione di quote autenticato
nelle firme da me notaio in data 27 marzo 2024, n.
79.380 di Rep., registrato ad Albenga in data 18 a-
prile 2024, con il quale il Comune di Alassio è di-
venuto unico socio della società "MARINA DI ALAS-
SIO S.R.L.".
L'assemblea, udito quanto sopra esposto dal Presi-
dente, mediante consenso dato verbalmente da parte
dell'unico socio, con il voto favorevole dell'uni-
co socio medesimo

delibera
di approvare il nuovo testo di statuto, che al pre-
sente verbale si allega sub A) .

***
Il Presidente dell'assemblea dichiara di aver ac-
certato nel senso di cui sopra i risultati della
votazione.
Null'altro essendovi da deliberare e nessun inter-
venuto chiedendo la parola, il Presidente dichiara
sciolta l'assemblea alle ore  dodici e minuti tren-
tacinque.

***
La parte comparente, sotto la sua personale respon-
sabilità, consapevole della rilevanza penale del
suo comportamento ai sensi dell'art. 55 d.lgs. n.
231 del 2007, dichiara:
- di essere a conoscenza che le informazioni e gli
altri dati forniti in occasione dell'istruttoria e
della stipula del presente atto saranno impiegati
dal notaio verbalizzante ai fini degli adempimenti
previsti dal citato d.lgs.;
- che tali informazioni e dati sono aggiornati.

***
Le spese e competenze inerenti e conseguenti al
presente atto sono a carico della società.



Io notaio dell'atto e della documentazione allega-
ta ho dato lettura alla parte comparente che lo ap-
prova e conferma.
Scritto da persona di mia fiducia e completato da
me notaio su due fogli per tre pagine.
Sottoscritto alle ore tredici e minuti trenta.
Firmato: RINALDO AGOSTINI
Firmato: ELPIDIO VALENTINO NOTAIO (Sigillo)


